AJITOpUTM JJIEHHA MHOTOWIEHIB «kKyToukoMm». Teopema Bbeay.

Cnpooyit euxonamu cam!
1. ToBexiTh, 1110 MHOrOWIeH A(X) IIMMTHCSA HAIII0 Ha MHOrOoWwIeH B(x):
A(x) = 4x3 —8x?> +5x—1 B(x) =2x?>—-3x+1
(Bimm.: 4x3 —8x% +5x — 1 =(2x%* —3x + 1) - (2x — 1)).
2. TToxinuBim mHorowieH A(x) Ha muorowreH B (x), 3Haii/1iTh HEMOBHY YaCTKy i OCTady:
A(x) =x3+5x>—6x—6 B(x) =x—2
(Bimm.: x? + 7x + 8 — HenosHa yacTka; 10 — ocTaua).

5x*—3x54+3x-1
x+1-x?

3. Buaiiute ity 4acTUHY 3 palioHaIbHOTO APOOY:

. 5x%—3x5+3x-1
(Bimm.: = XXl o 3xd —2x2+x—1+

3x )
x+1-x2 x—x2+17"

4. 3HaiaiTh ocTauy Bij MieHHs MHOrowieHa A(x) Ha qBouieH B(x):

A(x) = 6x* —5x3 —53x%+45x—9 B(x)=x+1

(Biam.: —96).

5.1Ipu KoMy 3HayeHHi mapameTpa @ ocTada Bij IileHHs MHorowiena 2x* — —3x3 —
ax? — x — 2 Ha nBouneH x + 1 ngopiBHIoE 3?

(Bigm.: a = 1).



